
27 Familien des KG und der Schule Sarn sind zur Umfrage eingeladen worden (insgesamt 46 Kinder).

21 Familien haben den Fragebogen ausgefüllt (34 Kinder) > Rücklauf von ca. 78%

1. Unterrichtszeiten

Die neuen Unterrichtszeiten passen gut. 14 77.8%

Die Unterrichtszeiten spielen keine Rolle. 3 16.7%

Die neuen Unterrichtszeiten passen nicht gut. 1 5.6%

Zusätzliche einzelne Anmerkungen:

> Die Kinder haben so zu wenig Freizeit.

> Die Kinder müssen um 7.05 Uhr aus dem Haus. Das ist sehr früh.

> Toll wäre es, wenn Schul- und Kindergartenstart um 7:45 Uhr wären.

> Sinvoller wäre Montag Mittagstisch, da die 1. und 2. Klasse da am längsten Unterricht haben.

> Der Dienstagmittag ist viel zu kurz (kaum Pause, keine Rückzugsmöglichkeiten).

> Passt gut, da Religionsunterricht im Anschluss ist.

> Für Präz perfekt.

Auswertung "Fragebogen zur Schule Sarn mit TS" März 2024

Neu findet der Unterricht früher statt. Die Primarklassen starten bereits um 7:45 Uhr und der Kindergarten um 8:05 Uhr. Dies hat zur 

Folge, dass die Kinder früher das Elternhaus verlassen müssen; abends aber auch früher nach Hause dürfen.

> Sportunterricht direkt nach dem Mittagstisch ist nicht geeignet.

> Die Unterrichtszeiten haben sich nur am Di-Mittag verändert und passen so gut.
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Unterrichtszeiten

Die neuen Unterrichtszeiten passen gut.

Die Unterrichtszeiten spielen keine Rolle.

Die neuen Unterrichtszeiten passen nicht gut.



2. Mittagessen

Die Kinder nehmen gerne am Mittagstisch teil. 19 95.0%

Die Kinder nehmen nicht gern am Mittagstisch teil. 1 5.0%

Das Essen schmeckt sehr gut. 11 55.0%

Das Essen ist in Ordnung. 8 40.0%

Das Essen schmeckt nicht gut. 1 5.0%

Zusätzliche einzelne Anmerkungen:

> Das Essen könnte abwechslungsreicher und ausgewogener sein.

> Das Essen ist sehr würzig und es gibt immer das gleiche Währschafte.

> Es ist bewundernswert, wie alle so aktiv mitgestalten, vielen Dank!

> Kompliment für das Essen.

Für Familien, deren Kinder am Mittagstisch teilnehmen:
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Teilnahme am Mittagessen

Die Kinder nehmen gerne am Mittagstisch teil.

Die Kinder nehmen nicht gern am Mittagstisch teil.
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Qualität Mittagessen

Das Essen schmeckt sehr gut.

Das Essen ist in Ordnung.

Das Essen schmeckt nicht gut.



3. Kinderbetreuung

1. Für Familien, deren Kinder eine Betreuung morgens vor Unterrichtsbeginn in Anspruch nehmen:

Die Betreuung ist gut. 6 85.7%

Die Betreuung ist in Ordnung. 1 14.3%

Die Betreuung ist nicht gut. 0 0.0%

Die Betreuung ist gut. 16 80.0%

Die Betreuung ist in Ordnung. 4 20.0%

Die Betreuung ist nicht gut. 0 0.0%

Zusätzliche einzelne Anmerkungen:

> Vielen Dank allen Beteiligten.

> Danke für das Engagement der Lehrpersonen; die Kinder dürfen Hausaufgaben machen bevor das Posti fährt.

Anhang:
Schulrats-Beschlüsse per SJ 2024/25:

> 2. Kindi zusätzlich Unterricht am Montagnachmittag

> Mittagstisch am Montag mit Mitagspause von 11.20 bis 13.10 Uhr, zusätzlich zum Super-Tuesday

2. Für Familien, deren Kinder am Mittagstisch teilnehmen:
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Kinderbetreuung vor Unterrichtsbeginn

Die Betreuung ist gut.

Die Betreuung ist in Ordnung.

Die Betreuung ist nicht gut.
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Kinderbetreuung Mittagstisch

Die Betreuung ist gut.

Die Betreuung ist in Ordnung.

Die Betreuung ist nicht gut.


